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نقاط)4التمرین الاول : (

اختر الجواب الصحیح :

الجواب الثالثالجواب الثاني الجواب الاول 
مستمرة Eدالة الجزء الصحیح 

  على 
R[−2; 1[[−2; 3[

دالة مستمرة على المجال 
ممثلة بالبیان [0.2]

y=3المستقیم ذو المعادلة 
إذا كان )gمقارب ل ( مستقبم
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௫→ଷ
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(ݔ݂) = ܽ
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نقاط) : 08 التمرین الثاني  (

.2008إلى سنة 2000الجدول أدناه یمثل تطور رقم أعمال مؤسسة ما بالملایین الدینارات في المدة من السنة 

السنة 2000 2001 2004 2008

xiالرتبة   1 2 5 9

yiتطور رقم الأعمال  10 20 35 55

Eعین إحداثیات النقطة المتوسطة -1

xiمثل سحابة النقط (-2 , yi(Mi.في معلم 

)2-10(مدور إلى 42،5) المحصل علیھ بطریقة المربعات الدنیا ھو ∆بین أن معالم توجیھ مستقیم الانحدار (-3

)∆ثم عین معادلة مختصرة للمستقیم  (

.2012را لرقم الاعمال ھده المؤسسة في سنة باستعمال التعدیل السابق أعطي تقادی-4

ملیون دینار 100ابتداءا من أي سنة یتعدى رقم الاعمال ھده المؤسسة -5

الریاضیاتاختبار الفصل الأول في مادة 



نقاط) 08التمرین الثالث  ( 

  بـ :  Nالمعرفة على )Unنعتبر المتتالیة العددیة (
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ଷ
) متتالیة ھندسیة  یطلب تعیین Vnثم  استنتج أن (

أسساسھا و حدھا الاول .

.nبدلالة Unثم nبدلالة Vnأكتب 
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V0×V1×V2+……………×Vnالجداء n ةأكتب بدلال-5

بالتوفیق



مادة الریاضیاتتصحیح اختبار الفصل الاول

قت 3المستوى : 

العلامة  العلامة نقاط)04التمرین الاول ( 

1.5

2012تقدیر لرقم أعمال ھده المؤسسة  في سنة -4
13ھي 2012رتبة 

Y= 5.4x13+6.97

y=100نضع  -5

1
1
1
1

الجواب الثالث
الجواب الاول

الثالث الجواب
الجواب الثاني

1.5

100=5.42x+6.97

X=
ଽଷ.଴ଷ

ହ.ସଶ
5.42x=93.03ومنھ 

X ≈ 17.16

ھده الأعمالرتبة السنة التي التي یتعدى فیھا رقم إذن
2017ومنھ السنة ھي 18ھي 100المؤسسة 
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